

Слово главного редактора

Гурина София



Вот и подошёл к концу ещё один учебный год. Очень сложный, но в то же время показательный для многих из нас. Все уроки в одном кабинете, особые нормы, связанные с коронавирусом, – всё это застало нас врасплох, но не сломило. Одиннадцатиклассники же испытали ещё больший стресс из-за подготовки к ЕГЭ. Но все они, несмотря ни на что, ходили по школе улыбочивые и доброжелательные. Этот выпуск нашей газеты посвящён именно вам, дорогие выпускники. Мы искренне рады, что вы учились до 11 класса в нашей гимназии, проделали столь нелёгкий путь. Надеемся, что знания, полученные здесь, помогут вам в дальнейшем, а эмоции, испытанные за одиннадцать лет учёбы в школе, не забудутся никогда. Желаем вам, чтобы вам сопутствовали только успех и счастье, чтобы в нужный момент удача улыбалась вам, а вы, в свою очередь, улыбались всем вокруг.

Директор гимназии

Ярославцев Сергей Александрович



Дорогие выпускники!

Поздравляю вас с окончанием школы!

Вместе со своими родителями и учителями вы прошли очень важный жизненный этап. За школьные годы вы получили знания и опыт, которые помогут вам выбрать собственный путь. И сегодня перед вами открывается множество дорог. Пусть знания, полученные в школе, непременно станут залогом весомых достижений, помогут вам достичь максимальных вершин в вашей будущей деятельности! Я желаю вам, чтобы выбранная профессия действительно стала любимым делом, вдохновляла и приносила настоящее удовольствие. Искренне желаю вам крепкого здоровья, успехов, личных побед, реализации замыслов и творческих планов!

В добрый путь!

11 А

Слово классного руководителя - Старковой Елены Алексеевны



Как быстро летит время! Вот совсем недавно, казалось бы, в 2017 году я стала классным руководителем 7 А, а еще через два года – уже 10 А, который состоял из учащихся 9 А и 9 Б. Из тех, кто прошел строгий отбор по конкурсным условиям поступления в нашей гимназии. Все, кто оказался в этом классе, были такие разные... Какими же вы были?

Сабина Скорнякова – прирожденный организатор, могла всех построить, проверить и успокоить. А также отметить, кто питается в столовой, а кто в «стопе». Договориться с фотографом и назначить время. Эва - наша «Снегурочка», она могла спеть и пошутить и поучиться играючи. Это она знает всех актеров и разные истории, помните, на уроке права, «согласно теории Ч.Ломброзо», она ни разу не ошиблась, определяя по фотографиям, кто есть кто?

Вова – редактор и продюсер, я бы так сказала, он пишет стихи... Юра Рябко - интеллект класса, он выиграл не одну игру «Что? Где? И когда?», он призер и победитель школьного, муниципального и регионального этапов Всероссийской олимпиады школьников по истории, мне кажется, будущий, дипломат.

*Морозли Аня- не помню у нее ни одной «четверки» по истории и обществознанию, задания были сделаны идеально, хоть в газету посылай. Позднякова Настя - это наша 女の子 или *онпапоко*...Знает все про японский язык. Разбирается в хайку и одевается в японскую одежду, наверное, будет жить в Японии. Какое-то время...Между прочим, Настя - полуфиналист всероссийского конкурса «Большая перемена». Машиа Гриднева - нежная, задумчивая и рассуждающая как психолог, точно будет врачом. А Катя Кузьмина как на уроке обществознания за всех ответит на все вопросы: и про статусы, и про молодёжь, и политические партии, а все остальные сидят довольнехоньки, как будто они все знали, и сами бы ответили, но Катя опередила... Знает Катя, потому что учит!*

Василиса Бармина - все время в отчаянии! Для нее главный вопрос «Что сделать первым: историю или литературу, математику или физику, астрономию или химию? Будь решительнее, Василиса, и принимай все быстро, жизнь очень динамична!

Есть София Дорошенко, очень громко смеётся всегда, и на уроках тоже, наш правозащитник! Очень убедительна, когда спорит. И еще Соня была волонтером благотворительного Фонда продовольствия Русь, участвовала





в продовольственном марафоне, который проводился магазинами «Пятерочка», «Перекресток» и «Карусель», благодаря которому многие пожилые люди получили продуктовые наборы...И мы в эти магазины ходим.

Ну и конечно, спортивная команда, вместо уроков готовы играть в футбол с Иваном Валентиновичем! Данил Паличев, Никита Муляев, Андрей Ефремов, Артемий Квашинин, Никита Михляев, Бутаков Максим. А Максим еще и поразмышляет, где ложь, а где истина и как можно «порешать» проблему. Юра тоже с ними играет в футбол. Всегда.

Есть еще непередаваемое слово «AMOGUS», но я подозреваю, что это «крепкая мужская дружба», объединенная любовью к Свердловской филармонии...Там же и рассудительный и убедительный Дима Кардаполов. Лёша Томилов - «тонкий» политик со своим взглядом на мир и на исторические проблемы. «Наш дед Мороз». И знаток войны Алой и Белой Розы, участников династических конфликтов Ланкастеров и Йорков. Это - Игорь Якимов...

*А еще вы знаете, кто у нас получил премию **депутата Законодательного Собрания Свердловской области Е. Зяблицева в размере 1 тысячи рублей**? Кто награжден Благодарственным письмом за проведение Областного фестиваля социально-значимых проектов «Профессионалы Урала» - это Аня Попова! А прирожденный модератор - Даша Михайлова, как она выступала на видеоконференции презентаций и защиты социально-значимых проектов второкурсниками УрФУ кафедры Региональной экономики, инновационного предпринимательства и безопасности. Им есть чему поучиться у Даши!*

Аня Прохорян – все знает про пластиковые упаковки и их утилизацию, девушка со своим мнением. И Даша Миронова, наша милая девочка - очень воспитанная и вежливая, так и хочется спросить, как таких хороших детей получают? Всегда романтическая Ксения Бабушкина, влюбленная в литературу и искусство, о чём мечтаешь, Ксюша? О каких героях?

И еще один ученик Егор Максимовских, его настоящее имя Абдулбек, так он подписывает анкеты, но кто может в этом усомниться? Только тот, кто подписывается богиней Иштар. Но по-настоящему, это весьма практичный и дальновидный парень, наверное, наше будущее.

Вот таким я запомню наш 11А класс 2021 года выпуска. Умным и спортивным...Веселым и прикольным...Взрослым и смешным. Наилучшие пожелания вам, мои одиннадцатиклассники! Будьте такими же искренними и добрыми, какими вы были в гимназии 94!

Ваша классная руководительница Елена Алексеевна Старкова, учитель истории и обществознания.

Лысенко Владимир

<i>Вновь выпускаются В жизни пускаются Выпускники, только что Школьники, ещё вчера Первоклассники, ещё на сию апрельскую ночь Старшеклассники, Соседи “Коллеги” Друзья — Одноклассники. Не хочется, Скажу разом за всех, Расставаться. В раз так, В момент — на совсем. ...Кто сказал? Ни к чему тут “совсем”, Всё зависит от всех нас, Сейчас в одних стенах, В следующий — в “раз” — В раз-делении что ли...</i>	<i>Рас-сореньи по карте Родной необъятной. И ладно! Кто сказал, Что на век расстаёмся? Кто сказал вдруг, что Вообще расстаёмся? Поживём и увидим, Надеюсь, друг друга, А сейчас доживём Сдачу с детства и тугу, Покрепче, погорче, Счастливее сдавшись, Сами вдруг заживём. Не готовы? С чего бы, Спасибо, готовы! Да и Что тут поделатъ, В таких случаях не спраши- вают... Но, поверьте, готовы. С чего так? С того бы:</i>	<i>Нас готовили долго, Долго, честно и верно, Спасибо вам, подготовив- шим! Трудом своим искренним Подвиг исполнившим! Да, и писать и считать В разных степенях сложно- сти, С вами мы научились. Мы С вами жить научились! И за то, и за это, и за многое, Многое другое: вы учили, Ругали, верили, знали, Что просто-напросто Хорошо будет всё У выпускников Гимназии №94, —</i>	<i>Спасибо! Вы нам стали семьёй, Как и школа нам домом, Как бы это ни звучало, — То правда и никогда не забу- дется. Как бы то, где бы то ни было, Ничего и никто не забудется. Такая память — основа, Нестираемыми написанная Где-то там, чуть за словом За каждым, чуть под сердцем И слегка выше солнечного сплетения, Даже в самом забывчивом со- стоянии Тепло и легко и пусть чуть- ку грустно Вспоминаемое.</i>
--	---	--	--

Хочется выразить слова благодарности каждому учителю, направлявшему нас по определённому предмету, а, главное - направлявшему нас на верный жизненный путь. Да трудно обхватить всех и сразу. Всех, привнёсших в нашу жизнь заботу и свет. Хочется сказать спасибо всей школе, всем учителям, ясно и искренне учившим нас правильно считать (хоть у нас и не всегда получалось), правильно читать, писать и сочинять, излагать свои мысли, знать информационную технологию, языки, право, культуру и историю, быть в умственной и физической форме и так же искренне любить спорт и искусство и науки.

Спасибо Ярославцеву Сергею Александровичу, директору нашей гимназии, активно поддерживающему жизнь школы и искренне работающему на её благо; поварам, непрерывно кормившим всех нас столько же лет, всем учителям, научившим нас всему, подготовившим нас к дальнейшей жизни, от которой, честно скажу, ещё немного страшно, да ровно столько же любопытно, сколько при поступлении в первый класс, которое было будто бы так недавно. В общем, спасибо Гимназии №94 за всё!

Кардаполов Дмитрий

Школа — это одно из самых родных мест для меня. За те 11 лет, которые я в ней провёл, мне удалось узнать очень много полезного и интересного, завести много друзей и знакомых. Как мы формировали школу, так и она формировала нас, и потому её и проведённое в ней время забыть нельзя. Большое спасибо всему учительскому составу Гимназии №94!

Томилов Алексей

Спустя одиннадцать лет обучения в нашей гимназии я готовлюсь к скорому выпуску из дорогого моему сердцу МАОУ. Что чувствует оканчивающий свою школу ученик? Надежду. Оканчивается детская пора, и начинается взрослая жизнь, с мечтами и стремлениями, которыми будут жить повзрослевшие девчонки и мальчишки. Выпускной для нас — вокзал, а мы внутри уходящего в будущее поезда. Прошлое, наши дорогие учителя, друзья детства, родные места, в которых мы проводили минувшие лета и зимы, — наши провожающие. И пусть мы наполнены счастьем от перспектив будущего, нам тяжело прощаться с беззаботностью прошлого. Гложет желание не покидать своё детство, оставаться в спокойном детстве на последующие века. Однако покой — прерогатива смерти. И посему мы будем двигаться вперёд, ради тех, кого оставили в прошлом. Ради тех, кто долгие годы был рядом с нами, наставлял нас на дальнейший путь, во имя будущих поколений. Ради вас, учителя. Мы оставим позади канонады из домашних заданий, дружеские потасовки и таких родных и любимых нашему сердцу учителей, но им никогда не суждено быть забытыми. И мы приложим все усилия, чтобы и нашим детям было ведомо чувство детства. Спасибо за частичку вас в нашей душе, дорогие учителя. Но теперь нам пора жить дальше, а вас ждут такие маленькие, неопытные и необученные первоклашки. Не обделите их своим вниманием, обучите и приласкайте, ведь кому это под силу, как не вам?

Дорошенко София

Множество историй можно вспомнить за те два года, что мы проучились вместе. Первое, что мне вспомнилось — это наша поездка в Кашино. Это была самая первая поездка нашего класса в 10 классе. Именно она послужила сплочению нашего коллектива и дала отправную точку той маленькой семье, что есть у нас на данный момент. Хочется сказать, что эти два года, которые мы провели вместе, запомнятся мне надолго. Я полюбила каждого и благодарна всем за те эмоции, что пережили вместе. Отдельную благодарность хочется выразить нашему классному руководителю Елене Алексеевне Старковой, которая сопровождала нас все эти годы, поддерживала и не давала расслабиться и сдаться в сложных ситуациях. Она вложила в нас свою частичку, которая останется на долгие годы после нашего выпуска из школы.

Квашин Артемий

Несомненно, практически для каждого ученика наша гимназия становится "вторым домом", и домом прекрасным. Никто и никогда не забудет столь прекрасное и беззаботное время, как школьные годы — они по-настоящему волшебны! Они подарили нам бесконечное множество удивительных и ярких моментов, наполнили нас знаниями и стремлением к лучшему, поспособствовали обретению настоящих и преданных друзей. И я не побоюсь сказать, что именно эти 11 невероятных лет сделали из нас тех, кем мы сейчас и являемся. Хотелось бы отдельно выразить огромную благодарность всем нашим прекрасным учителям, наставлявшим нас на верный жизненный путь и заботившимся о нашем будущем, порой, даже больше нас самих. Именно Вы, Ваша поддержка и профессионализм подарили нам эти прекрасные годы! Спасибо!!!!

Рябко Юрий

Трудно уместить все слова, которые связаны со школой в эту небольшую заметку. Тем не менее, для меня школа — это прежде всего люди, с которыми я провёл значимую часть жизни. Благодаря учителям и одноклассникам я ходил в школу как на праздник, потому что в нашей школе один из лучших педагогических составов, а наш класс — отличный коллектив, или просто большой круг друзей. Хочется сказать всем хьюдж спасибо за прекрасное время, проведённое с пользой и удовольствием.



Гриднева Мария

Хотелось бы сказать, что школа сильно повлияла на мою жизнь. Периодически я сталкивалась с негативными моментами, однако положительных, думаю, было больше. Полностью раскрыться мне удалось за последние два года обучения. Несомненно, учителя и их способность найти подход к каждому из нас частично повлияли на то, кем я являюсь сейчас, за что считаю нужным поблагодарить их.

Позднякова Анастасия

Для меня самым запоминающимся периодом школьной жизни были средние классы. Большинство ребят приходят за пять минут до урока, потому что этого времени вполне хватает, чтобы достать свои тетрадки и подготовиться к следующим 40 минутам просвещения (или страдания, для кого как). На самом деле в раннем приходе в школу есть много плюсов. Например, вы можете сделать брошенное домашнее задание или пообщаться с педагогом. Так как я далеко живу, я приезжаю в школу примерно за час до начала первого урока, тогда же приходила в школу одна из моих любимых учительниц - Елена Марковна. Я навсегда запомню те дни, когда мы вместе пили утренний кофе и просто вели беседу, а за окном еще стоял утренний мрак и была слышна метель. Эти воспоминания для меня бесценны.

Молоткова Эва

Я хочу сказать, что нас класс самый лучший!!! Без преувеличений! Мы провели вместе одиннадцать лет, и это самое прекрасное время в моей жизни. У нас было много смешных моментов, которые я буду вспоминать с теплотой на душе. Наши уроки, на которых мы узнавали много нового. Как мы проказничали на тех же уроках, пока учителя не было. Мы даже устраивали новогодний праздник для младшеклассников. Особенно не забуду наши совместные поездки в Кашино. Просто хочу сказать, что люблю вас и никогда не забуду!

Попова Анна

Школа - один из самых важных этапов нашей жизни. Эмоции от первых оценок, первые успехи в учёбе, похвала от учителей, признание одноклассников, личные успехи — все это надолго останется в нашей памяти и оставит отпечаток на нашем характере, личности. И конечно, ничего этого не могло бы произойти без помощи наших любимых и незаменимых учителей. Не хватит слов благодарности, чтобы описать всю любовь к этим прекрасным людям. Благодаря учителям, их советам, историям — лирическим, как говорится, отступлениям, мы развивались не только интеллектуально, но и духовно. А я смогла не только увидеть в себе творческие способности, но и приобщиться к волонтерскому делу и полюбить его. Спасибо, вам, дорогие учителя, за поддержку, заботу, знания, переживания, терпение, за ценные советы и напутствия, которые не раз помогут нам в жизни. Вы научили нас прилежности, ответственности и показали нам, что никогда не нужно бояться трудностей. Спасибо вам за все эти годы, что вы были с нами рядом. За эти 11 лет наша гимназия стала моим вторым домом. Я невероятно счастлива, что училась именно в ней. Я искренне рада за ребят, которые сегодня учатся в нашей школе. Никогда не забуду гимназию, стены которой стали мне самым родным домом!

Скорнякова Сабина

На уроках обществознания нам часто говорят, что школа – один из главных социальных институтов, место, где происходит становление личности человека. Для меня же школа — это второй дом, в который я прихожу уже 11 лет подряд, а это большая часть моей жизни... Школа – это не только место для получения знаний, но и школа жизни. Здесь я научилась общаться с разными людьми. Ничего так не закрепляется в памяти человека, как школьные годы. Годы, в которые всё случилось впервые. Первые учителя, первые настоящие друзья, первые уроки и экзамены. Школа — это то место, которое многому нас научило. И за это, и за свою заботу о нас школа навсегда останется в наших сердцах. Хочу выразить благодарность учителям. Огромное спасибо Вам за Ваш труд, за душевность и мудрость. Благодарю за то, что находите нужные слова и объясняете сложный материал доступно и понятно. Невозможно передать моё восхищение Вашим талантом, опытом и профессионализмом. Спасибо за то, что дарите детям веру в себя и в свои силы! Отдельное спасибо моему любимому 11А! Мы с вами через многое прошли. Вас забыть просто невозможно!

Всем привет. Хочу выразить особую благодарность учителям и администрации нашей школы за весь их непосильный труд. Именно благодаря вам мы смогли в полной мере насладиться школьной жизнью. Вы создали нам такие условия, в которых мы могли и повеселиться, и поработать, и побездельничать, и о многом задуматься. Я уверен, что всё это не прошло бесследно, за что и говорю: спасибо. Кроме того, мне повезло и с одноклассниками. Это самые понимающие и принимающие люди, которых можно только встретить. Ко мне часто приходили мысли, что было бы неплохо, если бы весь класс остался на второй год, ну, или, в крайнем случае, ввели бы 12-ый класс. К сожалению, такого не произошло, но я надеюсь, что каждый из нас запомнит всё это на долгие годы. Спасибо всем за всё. Я очень рад, что учился в этой школе.



11 "А" класс заканчивает своё обучение в Гимназии №94, выпускаясь, навсегда сохраняет в своих сердцах воспоминания и умения, полученные не просто во время обучения — во время жизни в школе. Жизни, навсегда освещённой лучами родной гимназии

11 Г

Слово классного руководителя - Татьяны Николаевны Мусатовой



Дорогие мои девочки и мальчики!

Я благодарна судьбе за встречу с вами. Благодарна вам за радость, волнения, переживания, сомнения, восхищения - за все эмоции, которые мы с вами пережили за эти чудесные годы! Мне повезло наблюдать за тем, как любопытные, озорные, смешные, доверчивые пятиклашки выросли и стали умными, талантливыми, добрыми и отзывчивыми, креативными юношами и девушками, способными взять на себя ответственность за свои поступки и свою судьбу.

Ваше счастье – в ваших руках, от ваших поступков зависит будущее. Как гласит английская пословица, каждый человек – архитектор собственной судьбы. Творите, дерзайте, верьте в свои силы, не бойтесь мечтать и совершать ошибки, и удача обязательно улыбнется вам! Я верю в вас! Верю в ваши знания и способности! Верю в ваш успех!

Будьте счастливы! И помните: счастье – это путь, а не пункт назначения. Поэтому цените то, что у вас есть. Сейчас. Рядом. С радостью встречайте каждый новый день! Любите жизнь! И жизнь будет любить вас!

Бесконечно люблю вас!

Ваша Татьяна Николаевна Мусатова



Бартоломей Анна Заславский Аркадий

Спустя 11 лет обучения в школе класс стал для нас родным. Причём, для каждого разным, но близким и теплым коллективом! Он смог совместить в себе многообразие взглядов, которыми богат наш класс: разные люди, разные мнения, увлечения, разные жизненные истории, но это все нам не помешало стать близкими друг для друга людьми, с которыми не хочется расставаться. Удивительно то, что 25 абсолютно отличных друг от друга людей находят множество точек соприкосновения. Мы научились видеть красоту и уникальность в людях.

Можно уверенно сказать, что наш класс состоит из отзывчивых и дружных людей: мы никогда не оставим никого в беде, всегда готовы заступиться за своих одноклассников.

Но всё ли было так идеально?! В трудных ситуациях мы многому учились друг у друга: учились принятию, учились отпускать и прощать, учились не бояться собственных мыслей. Гимназия 94 стала достойным началом нашего осознанного жизненного пути. Кто-то нашёл себе настоящих друзей, кто-то раскрыл в себе собственное призвание, а кто-то встретил любимого человека.

Выпускаясь из школы, мы сохраняем в памяти только позитивные эмоции и моменты. Сложно забыть волшебный Пушкинский бал, который был прекрасно организован учителями и учениками. В воспоминаниях у каждого навсегда останутся смешные ситуации с праздников, с открытых уроков – все это оставило в нашей душе светлый след!

Оказывается, учиться 11 лет в школе - это не обыденность, а самый настоящий подарок судьбы. Каждый день в Гимназии 94 был не похож на предыдущий. Можно с уверенностью сказать, что гармония в общении с одноклассниками делала наше пребывание в школе легким и продуктивным. Каждый из нас за школьные годы получил, возможно, одни из важнейших уроков в этой жизни: находиться в ладу с самими собой, своими силами и окружающими, ценить моменты, проведенные с друзьями и любимыми педагогами!



Махмутов Роман

Первый учитель – один из важнейших людей в жизни каждого человека. Я считаю, что мне невероятно повезло с тем, что одним из первых моих главных наставников была Куимова Наталья Семеновна. Дорогая Наталья Семеновна, Вы идеально находили подход к каждому человеку, увлекательно вели уроки, желая донести до нас что-то новое и важное. Спасибо Вам большое, что сопровождали нас на протяжении всех 11х классов: к Вам всегда можно было обратиться за советом или просто поговорить на разные темы. С 1го класса немногие хотят учиться, но вы не просто рассказывали нам новую тему, а сделали так, что мы сами хотели узнавать что-то новое, творить, совершенствоваться, добиваться новых высот! Нам очень грустно, что заканчивается этот замечательный период в жизни, но мы никогда не забудем Вас и все прекрасные моменты, связанные с Вами, Наталья Семеновна. Эти необычные уроки МДО, которые научили работать нас в команде, оригинальная система оценок, стимулирующая нас учиться только на «отлично» - навсегда в наших сердцах. С каждым годом нашей жизни мы все больше и больше понимаем, какую важную роль Вы сыграли в нашей жизни, как много ваших уроков доброты, целеустремленности и победы откликаются в нас по сей день, открывая перед нами все больше новых дорог! Мы все вас очень любим! Спасибо большое, что всегда с нами!

Голубков Олег

«Всё ближе выпускной, а значит, всё ближе конец школы», - так может показаться лишь на первый взгляд. На самом же деле школа никогда не выходит из нас, она живёт в наших воспоминаниях, нашем опыте и даже в нашей благодарности к ней. Эта благодарность не имеет личной направленности, она относится ко всем: учителям, директору, завучам, поварам, охранникам, уборщицам и слесарям. У каждого эта благодарность своя. Я вот хочу сказать огромное спасибо моей школе за моих друзей, за желание учиться, за возможность развиваться не только в программных направлениях, в принципе за важный и светлый этап человеческой жизни – школьный этап. Спасибо тебе, гимназия, за всё! Особое, я бы даже сказал личное, спасибо хочется сказать четырём моим главным наставникам на моём школьном пути: Наталье Семёновне, Марине Александровне, Татьяне Николаевне и Юлии Леонидовне. Моим главным проводникам в порой трудной, но всё же приятной и счастливой школьной поре в моей родной гимназии 94!

При первом упоминании школы у каждого человека всплывают свои образы, истории и места. А мне сразу вспоминается светлый образ нашей любимой Татьяны Николаевны. Не каждому человеку в жизни даётся знакомство не только с другом, но и наставником, не только с учителем, но и родственной душой. А нам повезло – повезло иметь Вас, Татьяна Николаевна! Вы не учили нас русскому языку – Вы учили нас владеть своими мыслями, Вы не учили нас литературе – Вы учили нас самих мыслить! Вы всегда понимали нас и принимали такими, какие мы есть. Вы не осуждали, а советовали, не боялись, а переживали, не ждали конца школьного дня, а радовались его началу. Искренне радовались каждому из нас. И мы, как бы ни скрывали, искренне радовались как дети, видя Вас и счастье в Ваших глазах. Своим примером Вы научили нас одному из самых важных умений в жизни – любить и быть любимым. Сколько бы слов ни было сказано, они всё равно не смогут выразить наше искреннее счастье от того, что Вы есть в нашей жизни. И сколько бы выпускных ни проводи-лось, наша с Вами неподдельная, заветная дружба всё равно останется и в наших сердцах, и в наших будущих встречах. Спасибо, что были с нами, спасибо, что навсегда останетесь в нас!

Мы Вас любим!



Михайлов Тимофей

Уже год, как с нами нет блестящей и, что самое главное, родной для многих учительницы - Семеновой Юлии Леонидовны. Для меня она была одной из самых родственных душ среди взрослых не только в стенах школы, но и за её пределами, ведь именно под её руководством я впервые в своей жизни посетил Санкт-Петербург и даже пожил в канадском городе Торонто три недели. Именно Юлия Леонидовна помогла мне не растерять детской любознательности в средней школе: она постоянно придумывала обучающие игры, вела с нами дебаты, всегда могла посоветовать хорошую книжку на английском, которую можно было в любое время взять в созданной её руками мини-библиотеке – словом, делала всё, чтобы мы не заскучали и с интересом изучали её предмет. Недавно прокручивая в голове безвозвратно уходящую школьную жизнь, я поймал себя на мысли, что за 11 лет я чаще брал книги с полок её кабинета, нежели из общешкольной библиотеки. В Юлии Леонидовне меня всегда поражала то рвение, с которым она приносила людям знания. Я никогда не забуду, как 2019 году, когда я и ещё несколько ребят из старшего класса сдавали экзамен САЕ, она, несмотря на болезнь, которая к тому времени уже заметно сказывалась на её здоровье, больше месяца летних каникул делала всё для того, лишь бы мы учились: тратила своё личное время, подбирала для нас сборники с заданиями и даже регулярно приглашала к себе домой на Уралмаш, где мы впятером ютились в одной из комнат её квартиры. В моменты, когда у меня опускались руки, когда я забрасывал учёбу, когда не видел ни в чём смысла, Юлия Леонидовна была тем человеком, которая была способна вывести меня из этого состояния. Её любовь к знаниям, которая пылала в ней словно огромный костёр, зажгла искры в сердцах сотен детей из разных поколений. И я счастлив, что оказался в их числе.

Муратшин Борис

Хотелось бы выразить благодарность всем нашим учителям. Татьяне Николаевне за интересные уроки литературы и русского языка; Татьяне Федоровне - за объяснения сложных математических тем; Виталию Викторовичу и Льву Олеговичу - за харизму на уроках черчения и информатики; Илье Александровичу и Наталье Евгеньевне - за уроки Астрономии и Физики; Анне Адольфовне - за хорошие уроки английского; Елене Валерьевне - за слежением нашей физической подготовки; а также всем остальным нынешним и бывшим учителям, которые нас обучали всему остальному. Отдельную благодарность хотелось бы выразить нашим работникам школы, кормившим и обеспечивавшим нас нужными учебниками, Сергею Александровичу - за отличную работу директором и Наталье Евгеньевне - за работу завучем.

Махмутов Роман

Гимназия 94 - прекрасное место, в котором я провел 11 лет своей жизни. Хочу сказать огромное спасибо всем учителям, которые меня обучали, а также всем работникам и всей администрации школы. Меня научили тут многому, я познакомился с прекрасными друзьями. Даже не верится, что это время прошло так быстро. Я ни в коем случае не забуду все позитивные моменты на протяжении школьного пути. Спасибо большое Наталье Семеновне и Марине Александровне за то, что сделали обучение в начальной школе очень интересным, вы привили мне желание учиться, узнавать что-то новое! Конечно, переход в среднюю школу казался для меня чем-то страшным, но Татьяна Николаевна, Юлия Леонидовна, Татьяна Федоровна и другие замечательные учителя с первых же дней показали, что учиться будет очень интересно! Каждый день я шел в школу, как на праздник, потому что понимал, что тут меня поддержат в случае неудач, подскажут, как двигаться дальше, помогут советом. Спасибо большое, дорогие учителя, что находили индивидуальный подход к каждому ученику вне зависимости от его знаний по вашему предмету! Я никогда вас не забуду, и этот чудесный опыт будет со мной всю оставшуюся жизнь! СПАСИБО!

Бородулин Артем

Есть ли жизнь после школы? Конечно же, есть. Школа - это то место, которое выпускники покидают с неизменной радостью, так как впереди их ждёт прекрасная и насыщенная взрослая жизнь, но это и то место, куда уже повзрослевшие юноши и девушки хотят вернуться, так как там прошло их детство. Я счастлив, что моё детство прошло именно в этой школе, что я попал именно в свой класс, именно к моим ребятам, с которыми хоть в огонь, хоть в воду. Возможно, много времени и возможностей было бы потеряно впустую, если бы не мои учителя. Большое спасибо Наталье Семёновне за то, что вытерпела все мои слёзы и ступоры у доски. Елене Алексеевне я премного благодарен за готовность всегда пойти навстречу и за появившийся у меня интерес к истории. К вам я могу обратиться в любое время суток и по любому вопросу, и всегда получаю ответ. Вдохновляясь вами, мои учителя, я решил в будущем стать педагогом. Как говорил Чкалов: «Если, быть, то быть лучшим». Для меня вы были, есть и будете лучшими.

Невоструева Елизавета

Школа для нас за эти долгие одиннадцать лет стала вторым домом. И без таких прекрасных учителей, которые наставляли нас и создавали дружескую теплую атмосферу, школьные годы не были бы такими яркими и запоминающимися. С самого начала обучения меня сопровождали учителя, отлично знающие своё дело, хотелось бы сказать спасибо Марине Александровне и Наталье Семёновне за то, что привили мне любовь к знаниям, научили ставить и достигать цели и каждый раз придумывали что-то новое, чтобы процесс обучения был интересным. Учёба в старших классах не была легкой, но благодаря Татьяне Николаевне, которая является не только чудесным учителем, но и добрым, чутким, понимающим, искреннем человеком с большим сердцем, у меня останутся только светлые воспоминания о старшей школе. Также я бы хотела поблагодарить Ивана Валентиновича за весёлые уроки физкультуры, пропускать которые никогда не хотелось. Огромное спасибо учителям английского языка Юлии Леонидовне и Виктории Игоревне за то, что во многом помогли мне с выбором будущей профессии, за умение преподносить материал, за то, что стали для нас друзьями, за теплые воспоминания. Я выпускаюсь из 94 гимназии с четким осознанием того, что эта школа дала мне возможность встретить таких прекрасных людей и внесла большой вклад в то, каким человеком я являюсь сейчас.



Васильева Юлия

Хочу поблагодарить нашего классного руководителя, Татьяну Николаевну за любовь и заботу о нас. Вы всегда нас понимаете и принимаете такими, какие мы есть, поддерживаете. И несмотря на то, что мы все такие разные, именно Вы объединяете нас в одно целое. Я восхищаюсь тому, с какой любовью Вы относитесь к своему делу. От Вас всегда веет теплом, именно поэтому заходя в класс, ощущаешь себя как дома. Спасибо Вам за вашу доброту!

Спасибо большое Анне Адольфовне. Благодаря вам, я поняла, что никогда нельзя останавливаться на достигнутом, всегда работать над собой, быть ответственным и организованным человеком. На Ваших уроках мне всегда было чему научиться, и не один из них не проходил зря!

Спасибо большое Ивану Валентиновичу. На Ваших уроках никогда не соскучишься! Вы очень весёлый и понимающий человек. Спасибо за то, что всегда поднимаете нам настроение.

Так же хотелось бы поблагодарить Администрацию школы, сотрудников за все условия, созданные для комфортного обучения.

Подходят к концу удивительные 11 лет школы, были и неприятные моменты, но сейчас помнить их совершенно не хочется. В памяти у меня останутся только самые положительные и счастливые воспоминания: все наши мероприятия с классом, Пушкинский бал, походы и поездки. Я хочу сказать огромное спасибо абсолютно всем учителям, ведь каждый чему-то меня научил. Спасибо Наталье Семёновне и Марине Александровне за удивительную начальную школу, спасибо Татьяне Николаевне за такую любовь к литературе, которой она заразила меня, спасибо Елене Алексеевне за интересные уроки истории и возможность относиться к историческим событиям по-своему, также хочется сказать спасибо и администрации за их невероятно тяжёлый труд. Каждого, кто работает в этой школе, можно благодарить бесконечно. Я был очень рад учиться в этой школе, навсегда запомню эти годы и буду скучать.

Моричева Валерия

Несомненно, работать учителем - дело нелегкое. Бесконечные тетради для проверок, горы домашних заданий, длинные смены, неуправляемые ученики: с этим сталкивается каждый учитель. Учителя - супергерои, им приходится справляться со множеством трудностей и продолжать работать как ни в чем не бывало. Ученикам нужно ценить их труд, лучше относиться к ним.

За четыре года обучения в этой гимназии я успела полюбить всех учителей, работающих здесь.

Во-первых, это Татьяна Николаевна, мой классный руководитель и, по совместительству, учитель русского языка и литературы. Я хочу поблагодарить вас за то, как вы преподаете эти уроки, спасибо вам за то, что вернули во мне заинтересованность в литературе, спасибо за то, как интересно вы проводите уроки, не упуская ни одной частички из биографии писателей и поэтов, рассказывая то, чего нельзя найти нигде больше. Спасибо вам за то, как вы относитесь к ученикам, а именно, с теплотой и добротой.

Анна Адольфовна, учитель английского языка, я хочу поблагодарить вас за то, с каким интересом вы относитесь к предмету, как хорошо знаете английский и то, как можете разговорить ученика на уроке, общаясь с нами на самые разные темы. Спасибо вам также за то, что вы относитесь ко всем одинаково, несмотря на разный уровень знаний, для вас все на равных. Я с большим удовольствием хожу на ваши уроки.

Иван Валентинович, учитель физкультуры, спасибо вам за вашу снисходительность, вы не требуете многого и трезво оцениваете наши возможности. Спасибо за уроки физкультуры, на которые приятно и даже весело ходить.

Елена Алексеевна, учитель обществознания и истории, мы благодарны вам за ваши интересные истории из жизни, связанные с предметом, их всегда интересно слушать, а на ваших уроках всегда интересно присутствовать. Также спасибо вам за прекрасно поданный материал, вы хорошо и понятно объясняете каждую из тем.

Татьяна Федоровна, учитель математики, спасибо вам за то, что материал, который вы объясняете, - понятен, спасибо за то, что каждую сложную тему вы объясняете доступно и доходчиво.

Илья Александрович, учитель физики, спасибо за профессиональный подход к своей работе, а также спасибо за то, как к каждому относитесь одинаково.

Светлана Валентиновна, учитель биологии, спасибо за то, что пробуждаете в нас интерес к биологии, спасибо за интересное преподавание материала.

Спасибо так же всем остальным сотрудникам гимназии за теплые воспоминания, связанные с вами, и временем, проведенным здесь.

Фаворская Кристина

Два года, проведённые в этой школе, останутся в моей памяти навсегда. Хочется от всего сердца поблагодарить всех учителей за знания, заботу и доброту, администрацию школы и сотрудников. Все учителя относятся к ученикам с пониманием и трепетом. Благодаря продуктивным урокам с Анной Адольфовной мой уровень английского языка значительно повысился. Вы великолепный учитель, который учит нас прежде всего ответственности. Также спасибо Татьяне Фёдоровне, которая на протяжении года поддерживала во мне мотивацию готовиться к экзамену по математике, вы помогли мне понять, что глупых вопросов в этом предмете нет. Огромное спасибо Наталье Валентиновне за рвение всегда помочь разобраться в сложных темах. А уроки Ивана Валентиновича всегда очень весёлые и интересные. Особую благодарность я хочу выразить Татьяне Николаевне как учителю за то, что привила любовь к литературе, и как классному руководителю за переживания, заботу и объединение класса в одно целое. Классные часы, мероприятия, походы в театр помогли сплотить наш класс, это все - результат вашего труда. В классе всегда чувствуется ваша любовь, вы создаёте комфорт, объединяете нас.

Филиппов Михаил

Пошёл наш последний год в стенах школы, и скоро все разойдутся и разлетятся кто куда, поэтому это последние моменты, когда можно сказать "спасибо" нашим дорогим учителям. Я хочу выразить свою особую благодарность Е.В Сидоровой за возможность выбрать спортивную игру вместо скучных нормативов, Н.И Христофоровой за позитивный настрой, В.И Пушкарёвой за интересные уроки и, конечно же, нашему классному руководителю - Татьяне Николаевне Мусатовой за заинтересованность и активное участие в жизни класса, а также отличную подготовку к экзаменам

Пахомова Анастасия

Хотелось бы поблагодарить всех учителей, работающих в нашей гимназии за невероятное терпение и всю проделанную работу. Отдельное спасибо выражаю моему классному руководителю Татьяне Николаевне, которая стала родным человеком не только мне, но и всему классу. Я очень ценю старания, которые работники гимназии приложили для нашего обучения, спасибо!

Рудных Александра

Когда в моей голове возникают воспоминания из школы, я всегда чувствую теплоту и радость на душе, ведь это место подарило мне друзей и научило меня очень многому. Безусловно, я бы не стала той, кем сейчас являюсь без наших любимых учителей! Благодаря им я не только смогла выучить всю школьную программу, но и развила в себе такие правильные качества, как амбициозность, дружелюбие и уверенность в себе.

Большое спасибо Марине Александровне и Наталье Семёновне за то, что в самом начале нашего пути они начали воспитывать в нас всё самое необходимое, ведь это послужило всем нам хорошим фундаментом в средней и старшей школе!

Огромное спасибо хочется сказать Татьяне Николаевне, благодаря которой школа стала для меня вторым домом, ведь каждый день, приходя в школу, я чувствовала поддержку и заботу, которая давала мне стимул учиться дальше и покорять новые вершины!) Я буду очень по вам скучать и с нетерпением ждать возможности, когда можно будет вас навестить в школе!!!

Также я бы хотела поблагодарить нашу учительницу по математике Татьяну Федоровну! Именно вы привили мою заинтересованность к математике, и хотя я не сдаю этот предмет на ЕГЭ, мне всё равно всегда нравились ваши уроки и то, как вы даёте нам материал!

Колмогорова Мария

Дорогие наши учителя, прощаясь со школой, хочется выразить вам свою благодарность за ваше терпение, поддержку, ежедневный труд и желание сделать нас лучше. Особое спасибо классному руководителю Татьяне Николаевне. За интересные уроки русского и литературы, связь с классом, понимание и наставления. Спасибо за проведенные с вами годы в стенах гимназии. Желаю творческих успехов и всего самого наилучшего на долгие годы жизни

Пашков Алексей

Я хочу сказать спасибо всем тем, кто работал и продолжает работать в моей школе, которая стала для меня местом почти что ежедневного посещения за последние годы. Спасибо Татьяне Николаевне за интереснейшие лекции по литературе. Спасибо и всем другим учителям за свою работу и вклад в наше воспитание.

Увы, смерть может разлучить нас со своими близкими в любой момент, но от этого их жизнь становится только ценнее. Наталья Николаевна Паршакова стала для меня любимым преподавателем и учителем иностранного языка, которая смогла зародить во мне любовь к английскому. Наталья Николаевна была очень добрым, участливым и терпеливым человеком. Когда я пришел в школу, она одной из первых поддержала меня и помогла влиться в класс и обучение. Спасибо Вам, Наталья Николаевна!

Кузьмин Алексей

Мне кажется, стоит признать, что учителя у нас хорошие, весь состав. Нам, ученикам 94 гимназии, очень повезло в этом плане. Я им всем, естественно, очень благодарен. Однако, в рамках этой статьи, я бы хотел поблагодарить Льва Олеговича. Его уроки всегда проходят интересно. Манера коммуникации и подача информации несколько отличается, чувствуется, что учитель вкладывается в уроки. Я надеюсь, что в будущем уроки по всем предметам будут проходить так же, тогда учиться будет действительно интересно.

Я отдельно хочу поблагодарить Елену Алексеевну за ее чудесные уроки, которые были у нас в течение многих лет, за ту поддержку, которая была. К вам можно было в любой момент подойти, и вы могли ответить на все вопросы, которые волновали нас. Я очень рад, что вы были нашим учителем все эти годы.

Трошина Елена

Дорогие, любимые учителя! Расставаться с вами ужасно грустно. Мне кажется, благодарить вас можно бесконечно, так много вы для нас сделали. Все же, от всего сердца хочется сказать: спасибо вам за вашу любовь, за ваше нескончаемое терпение, за доброту и заботу. Отдельных слов заслуживает наша любимая классная руководительница. Татьяна Николаевна, я с уверенностью могу сказать, что вы – лучшее, что случилось с нашим классом. Ваша ежедневная поддержка, ваша нежная улыбка и ласковый взгляд навсегда завоевали место в наших сердцах.

Валутова Татьяна

За 11 лет школа дала нам огромный опыт. Я скучать не буду, но, конечно, в моем сердце навсегда останутся учителя, которые стали близкими и родными людьми. Татьяна Николаевна – одна из самых светлых людей, которых я знаю. Это настолько редкий дар – так сочувствовать и сопереживать другим людям. К ней всегда можно было прийти за помощью, выплакаться в трудную минуту и просто поделиться радостью. Мне будет очень трудно расставаться, ведь я понимаю, что в дальнейшем, только родители могут относиться к нам так, как это делала Татьяна Николаевна.

Хочется также выразить огромную благодарность Юлии Леонидовне, которая привила мне любовь к английскому языку. Она научила меня работать не покладая рук для достижения своей цели. Я часто вспоминаю ее слова и наставления, и ее, конечно, очень не хватает.

Большое спасибо Виктории Игоревне за терпение, интересные уроки английского и помощь. Спасибо Елене Алексеевне за стремление научить нас пользоваться своими знаниями, а не списывать, за стремление заинтересовать нас материалами уроков. Также спасибо Татьяне Федоровне и Светлане Валентиновне за то, что, несмотря на всё, учили нас своему предмету.



Михайлов Тимофей

За одиннадцать лет, проведённых в стенах родной гимназии № 94, мне повезло встретиться с большим количеством блестящих педагогов – настоящими профессионалами, которые искренне любят своё дело. Но всё же за всё время школьной жизни самой близкой учительницей оставалась остаётся классная руководительница моего класса – Мусатова Татьяна Николаевна. С тех пор, как она взяла наш класс под своё крыло, Татьяна Николаевна стала для меня не просто педагогом, с интересом раскрывающей предо мною тайна могучего русского языка, текстов Пушкина, Гоголя, Толстого и прочих классиков русской литературы, но и в то же время – наставницей, с которой по-дружески можно обсудить наболевшее, тревожащее душу, у которой всегда можно попросить дельный совет. Также именно силами Татьяны Николаевны наш класс оставался единым с момента выпуска из начальной школы, ведь именно она являлась инициатором многочисленных вечеров, походов в театр и путешествий, которые ярче всего остались в моей памяти по прошествии лет. Дорогая, любимая Татьяна Николаевна, спасибо вам за всё!

Абознова Анна

Уже через пару недель мы закончим наши одиннадцать лет учебы. Это самые светлые годы не только в нашей жизни, но и в жизни моих одноклассников. За столько лет наш коллектив сплотился, мы стали настоящей командой, готовой поддержать друг друга, за что я всем очень благодарна. Конечно, хочется выразить благодарность нашим учителям. Они не просто вкладывали в нас знания, они наставляли нас, помогали справляться с трудностями и проблемами. Можно сказать, что они сформировали в нас личностей, превращали нас из детей во взрослых самостоятельных ребят. Отдельно хочется сказать спасибо нашей дорогой Татьяне Николаевне, не просто классной руководительнице, а второй “маме”. Без неё мы не достигли бы таких высот, мы не смогли бы стать одним дружным классом. Татьяна Николаевна сделала из нас добрых, порядочных и умных людей. Её знания мы пронесём через года. Всё её тёплые слова навсегда останутся в наших сердцах. Я никогда не забуду всё, что Татьяна Николаевна сделала для меня и моих друзей, сколько сил и терпения она вложила в наше воспитание. Благодаря ей мои школьные годы останутся в памяти, как тёплые, душевные времена, которые я буду беречь и хранить. Татьяна Николаевна, спасибо вам за всё, что вы для нас сделали.

Воробьёва Лена

Приходя в школу, мы попадаем в новый мир, нас разом окружает огромное количество людей: взрослых и детей. Для меня этот мир открылся дважды. Я сменила свою старую школу на гимназию №94. Было страшно и тревожно. Но очень быстро страх растворился, все вокруг были доброжелательны, а педагоги отлично раскрывали суть своих предметов. У нашего класса оказалась самая лучшая классная руководительница- Мусатова Татьяна Николаевна. Я думаю, редко кому так повезёт с классным руководителем. Помимо всей поддержки, теплоты и доброты, что наш класс ежедневно получает от неё, Татьяна Николаевна всегда старается организовать для нас интеллектуально-развлекательные мероприятия. И я бесконечно благодарна ей за всё. Спасибо вам огромное, Татьяна Николаевна! Я также благодарна каждому учителю, что поддерживал нас в нашей школьной жизни. Спасибо вам за всё!

Кидло Екатерина

В гимназию 94 я пришла в уже далеком 2017 году. Эти 4 года, с одной стороны, пролетели незаметно. А с другой – я здесь будто всегда училась. Гимназия 94 дала мне многое: знания, опыт, друзей, приятные воспоминания. И я очень благодарна за это. Самые главные слова благодарности мне хочется сказать моей классной руководительнице – Мусатовой Татьяне Николаевне. Есть достаточно клишированная фраза, мол, школа – это второй дом, а классный руководитель – вторая мама. И от Татьяны Николаевны действительно исходит такое родительское тепло. Она всегда переживает о нас, беспокоится, поддерживает. Дорогая Татьяна Николаевна, спасибо! Еще мне хочется поблагодарить Дарью Сергеевну Бардовскую, ведь она поселила в моем сердце любовь к математике. Спасибо и Марии Александровне Зиминной. Она вела у нас право, вела дистанционно. И мне очень запомнились интересные задания по этому предмету, которые действительно интересно было выполнять. В гимназии 94 чудесный педагогический состав, и мне хочется поблагодарить каждого преподавателя. Спасибо!!

Руководитель проекта:
Лярская Любовь Александровна

Дизайнер: *Терещенко Максим*

Главный редактор: *Гурина София*